

锦绣大地·春生

春和景明,万物生发。黔东南州上下深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和视察贵州重要讲话精神,认真贯彻《中共中央国务院关于全面推进乡村振兴重点工作的意见》,抢抓国发〔2022〕2号文件政策机遇,按照《黔东南州2022年度全面推进乡村振兴行动计划》要求,大力实施乡村振兴

“五大行动”,聚焦针对性举措、坚持实效性导向,全面推进乡村振兴。

“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风。”阳春三月,黔东南州农村广袤的土地上万物生长,美景如画。乡村振兴壮美蓝图正借着全州各地勤劳人民的手在这片绿水青山的沃土上擘画。



3月14日,锦屏县新化乡映寨村,河流、民居、油菜花、公路和远处青山相映成趣,呈现一幅美丽乡村画卷。(通讯员 李必祥 摄)



3月11日,榕江县平永镇平寨村村民在西蓝花种植基地采收西蓝花。(通讯员 李长华 摄)



近日,三穗县台烈镇寨头村景区内的坝区油菜花竞相绽放,处处鸟语花香,吸引着各地游客前来踏青赏花,并拍照留下美丽瞬间。(通讯员 潘宗旭 摄)



近日,黄平县旧州镇白纸桥村、平溪镇农丰村油菜花争相盛开,美景如画。图为平溪镇农丰村油菜花田。(通讯员 潘胜天 杨忠 摄)



阳春三月,剑河县华润希望小镇游客们争相走进尖坝采摘园,品尝草莓。(记者 姚宁 通讯员 彭文贵 摄)



3月12日,在施秉县马溪乡马溪村谭家寨,游客骑着自行车行驶在两旁满是油菜花的公路上。(通讯员 陈孝新 摄)



近日,一列动车在贵广高铁从江县洛香段飞驰。(通讯员 吴德军 摄)